

# 被炒了鱿鱼，他端着两支枪乱扫射

3人死亡、5人受伤，枪手开枪自杀  
邻居都说，51岁的他是个居家好男人，家里收拾得一尘不染

## 未遂炸机事件调查有果 奥巴马：我有责任

美国总统奥巴马7日在白宫举行的新闻发布会上公布了圣诞节未遂炸机事件调查结果，并表示为该事件承担责任。

奥巴马说，从目前的调查结果看，未遂炸机事件并不是任何单一个人或组织的责任，而是涉及所有组织和机构的系统失败。他说：“作为总统，我有保护我们的国家和人民的神圣责任。我对系统失败承担责任。”

奥巴马说，未遂炸机事件显示出美国情报部门存在三大缺陷。首先，尽管情报部门事先对“基地”组织阿拉伯半岛分支有所了解并知道该组织企图袭击美国，但没有积极跟踪相关线索，没有把特定情报列入优先考虑范畴。其次，对已有情报的分析和整合失败，导致没能发现阿卜杜勒·穆塔拉布的袭击计划。第三，恐怖嫌疑人监测系统存在漏洞，导致穆塔拉布没有被列入“禁飞”名单。

奥巴马说：“与其说是收集和共享情报的失败，不如说是整合和分析已有情报的失败。”未遂炸机事件发生后，奥巴马下令审查恐怖嫌疑人监测名单并加强航空安检措施。

去年12月25日，尼日利亚人阿卜杜勒·穆塔拉布在乘坐美国达美航空公司一架从荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律的航班时企图引爆随身携带的炸弹，但没有成功。事后，“基地”组织阿拉伯半岛分支宣布对这一事件负责。

据新华社电

美国密苏里州圣路易斯市7日发生一起枪击案。当地警方说，一名男子闯入市中心附近一栋电力公司大楼持枪射击，致使4人死亡、5人受伤。

警方官员当天晚些时候说，警方确信4名死者中包括自杀身亡的凶手。

### 清晨枪声 男子在公司大楼里开枪

当地时间6时30分(北京时间21时30分)警方接到报警，一名女子在电话中说，圣路易斯市中心以北的工业园区发生枪击案，一名男子在园区某电力公司大楼里开枪射击。

这家公司是电气巨头ABB集团在当地的一处工厂，主要生产变压器。公司网站资料显示，工厂一共雇用270名员工。

紧急救援部门火速赶往现场，枪击事件随后平息。消防部门官员起先说1人遇害，4人受伤，警方稍后更新死伤数字：4死5伤，5名伤者中，3人伤势严重，有生命危险，另外两人受伤较轻。

警方起先以为，凶手仍藏在楼内，挨屋搜查数小时。由于事发现场紧挨高速公路和州际公路，警方还封锁了附近一段5公里长的公路。

当天晚些时候，警方认定，4名死者中一名男子应该是凶手，因为后者身上有明显自己造成的枪伤。



1月7日，在美国中西部密苏里州圣路易斯城，警察在枪击事件现场展开行动。新华社发

### 现场混乱 有人把自己反锁屋内逃命

当地媒体报道，事发时现场一片混乱，人们仓皇逃命，一些人爬上楼顶，还有人把自己反锁在房间内。

枪击案发生后一个多小时内警方陆续接到多个报警电话。一些公司员工藏在楼内，心惊胆战，不敢出来。警方正陆续把他们带离大楼并展开问话。警官萨姆·多森说，根据目击者证词，凶手用一把手枪和一把突击步枪行凶，事发时大楼内共有四五十名员工。

ABB公司发言人鲍勃·菲斯迈介绍，按照排班，大约100人当天轮上早班，所幸当天天气恶劣，下起大雪，气温低至-11℃，一些员工没来上班。

### 锁定嫌犯 邻居不相信他是枪手

经问话调查，警方锁定犯罪嫌疑人为ABB公司最近解雇的一名员工，名为蒂莫西·亨德

隆，现年51岁，家住圣路易斯市郊区，曾在这家公司工作多年。

堪萨斯市一家法庭审理记录显示，亨德隆曾与公司就退休基金发生纠纷。ABB公司发言人菲斯迈当天早些时候说，尚不能确定凶手是亨德隆。

对于亨德隆可能涉案的消息，他的邻居们表示无法接受。许多邻居描述，亨德隆是个居家好男人，待人和气，常和邻居走动，家里收拾得一尘不染。现年71岁的格伦农·迈耶说：“没有比他再好的邻居了。我们之间没有发生过任何矛盾。”作为亨德隆多年好友和邻居，罗纳德·巴特拉姆说，警察可能搞错了，“他是个好人”。巴特拉姆说，两天前他还和亨德隆聊天，没有发现任何异常。

《圣路易斯快邮报》报道，警方早先怀疑死者中一名男子可能是亨德隆，经后者家人确认后，认定亨德隆自杀身亡。新华社供本报特稿

## 14岁神童有望上剑桥 成该校230年来最小学生

英国一名14岁少年收到剑桥大学有条件录取通知书，有望成为剑桥230多年来年龄最小的学生。

这名少年叫阿伦·费尔南德斯，去年已通过剑桥大学招生考试。由于他已通过高级水平考试中的两门数学测试，在接到剑桥录取通知书后，他只需再通过高级水平考试中的物理测试就可迈进这所世界名校的大门。

“神童”的父亲尼尔·费尔南德斯说，如果儿子顺利入学，将是这所名校1773年以来年龄最小的本科生。英国18世纪至19世纪政治家小威廉·皮特当年14岁就读剑桥，20岁即出任相当于现在英国首相的职务。

费尔南德斯没上过学，而是在家读“私塾”。他说数学一直是自己的“最爱”，希望成为一名研究型数学家。2001年，年仅5岁的费尔南德斯通过了普通中学教育证书考试数学科目测试，成为轰动一时的新闻人物。

据新华社电

## 萨科齐的手机 防“黑”能力相当高



法国总统尼古拉·萨科齐获赠一款“超安全”手机。按照制造商说法，手机“不可渗透”，既可接入民用网络也可使用保密线路。

这款名为Teorem的手机由泰雷兹通信公司制造，外观与普通智能手机无异。英国《每日电讯报》网站7日报道，萨科齐参观公司位

于法国绍莱的工厂时体验了这种手机并赞其“漂亮”。

手机制造商说，Teorem加密系统“不可渗透”，安全保障水平极高。

泰雷兹通信公司今年晚些时候将向政府部长和高级军官等提供大约两万部这种

手机。

萨科齐2007年当选不久后，即被要求停用“黑莓”手机，以免遭跟踪监听。

在美国，国家安全局也基于安全考虑，为总统贝拉克·奥巴马特别打造了一款防黑客的“黑莓”手机。

据新华社电

## 全球扫描

### 里根孙子意外被捕

美国已故总统罗纳德·里根的孙子卡梅伦·里根7日遭警方逮捕，正因涉嫌妨碍警方执法接受调查。卡梅伦2001年曾在缓刑期内持有大麻而被责令参加为期90天的戒毒和情绪控制项目。

### “黑水”两员工受控谋杀被捕

美国司法部发表声明说，前美国黑水公司两名员工因涉嫌去年在阿富汗谋杀两名阿富汗人受到指控，并于7日被逮捕。

两名嫌疑人为现年27岁的贾斯廷·坎农和29岁的克里斯托弗·德罗特莱夫，两人涉嫌于去年5月5日在阿富汗首都喀布尔开枪打死两名阿富汗人，致伤另一人，受到二级谋杀和谋杀未遂指控。黑水公司是美国一家私人保安公司，与美国中央情报局存在合作关系，现已更名为Xe服务公司。

均据新华社电



卡罗琳公主与汉诺威亲王已结婚10年

## 丈夫与美女裸泳激吻被偷拍 摩纳哥公主要打50亿英镑离婚大战

现年52岁的摩纳哥卡罗琳公主与第三任丈夫汉诺威亲王已结婚10年，然而卡罗琳公主做梦没有想到，日前汉诺威亲王在泰国普吉岛游玩期间，竟竟若无人地与一名神秘美女在海中裸泳并激情拥吻，而这一画面全被狗仔队记者偷拍了下来。

据德国杂志称，这组照片都是在普吉岛著名的自由海滩拍摄的，而那名女子模样与年轻时的卡罗琳公主极为相像。一张照片中，汉诺威亲王和这名戴着墨镜的美女泡在海水中，均只有赤裸的上半身露出海面，二人关系显然十分亲密，那名美女亲热地用双手搂住汉诺威亲王，而后者则开心地咧嘴大笑。另一张照片中，汉诺威亲王和美女干脆抱在一起狂吻。

8日，当德国一家八卦杂志曝光了这组照片后，立即震惊了摩纳哥和德国，并令卡罗琳公主感到深受羞辱。据悉，卡罗琳公主可能不久后将正式宣布与汉诺威亲王正式离婚。据估算，汉诺威亲王目前拥有的私人财产、房产和各种投资超过50亿英镑，而按照德国和法国的法律，一旦离婚卡罗琳公主将有分得这些财产的一半。

卡罗琳公主曾先后经历3次婚姻，第一任丈夫是意大利著名的花花公子银行家朱诺特，两人于1978年共结连理，但两年后即闪电离婚。她的第二任丈夫是意大利裔的赛艇世界冠军斯蒂法诺·卡西拉奇，两人在1985年成婚。1990年10月，卡西拉奇在一次赛艇比赛中艇毁人亡。

旺旺